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		ДППИ

		



 

Държавно предприятие „Пристанищна инфраструктура” (ДППИ) е управителен орган на българските пристанища за обществен транспорт и предоставя услуги по управление на трафика и информационно обслужване на корабоплаването.

Предметът на дейност и статутът на Държавно предприятие „Пристанищна инфраструктура” са регламентирани в Закона за морските пространства, вътрешните водни пътища и пристанищата на Република България.

Главното управление на ДППИ се намира в София. В Бургас, Варна, Лом и Русе са разположени четири териториални и три специализирани поделения към предприятието.
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					Tакси за приемане и обработване на отпадъци от корабоплавателна дейност в българските пристанища				
			

			
				
					
				
			

			
					
						Пристанищните такси, събирани от ДП "Пристанищна инфраструктура"					
			

			
				
					
				
			

		

		
			
				
					
				
			

			
					
						Възстановяване на достъпа до Система за електронна обработка на корабни документи – Single Window					
			

			
				
					
				
			

			
					
						От 2024 г. само чрез CEERIS ще се докладват речни пътувания в България					
			

		

	

	
		
			
							

			
				Модернизиране на водния транспорт у нас – bTV

По-безопасно корабоплаване и по-малко замърсяване – от ЕК пристигнаха в Бургас – Bulgaria ON AIR

Откриха планетариум в научния център „ПланетУм” в Бургас – БНТ

Наука на метри от морето: Бургас с нов планетариум – bTV

			

		

	

		 Профил на купувача 
 
           Търг с явно наддаване за отдаване под наем на част от недвижим имот- публична държавна собственост, представляващ „Офис 3.2.“ на кота + 7,60“ с обща застроена площ 265,80 кв.м., находящ се  в сграда „Конгресен, научно-изследователски център за контрол и изследване на Черно море с прилежащи офис площи“, с идентификатор 07079.618.1019.18 по КККР на гр. Бургас, разположена на територията на Пристанище Бургас-Терминал Изток, находяща се в поземлен имот с идентификатор 07079.618.1019 по КККР на гр. Бургас – Пристанище, пристанищен терминал „Бургас-изток 1“
Прочети повече...
Търг с явно наддаване за отдаване под наем на част от недвижим имот- публична държавна собственост, представляващ „Офис 2.2.“ на кота + 3,80“ с обща застроена площ 265,80 кв.м., находящ се  в сграда „Конгресен, научно-изследователски център за контрол и изследване на Черно море с прилежащи офис площи“, с идентификатор 07079.618.1019.18 по КККР на гр. Бургас
Прочети повече...
           Търг с явно наддаване за отдаване под наем на част от недвижим имот- публична държавна собственост, представляващ „Офис 4“ със застроена площ 15,75 кв.м., находящ се на първи етаж в административна сграда с КИД 07079.831.1.39 (стар идентификатор: 07079.831.1.1) в пристанищен терминал „Росенец“, част от пристанище за обществен транспорт  Бургас.
Прочети повече...
           Търг с явно наддаване за отдаване под наем на част от недвижим имот- публична държавна собственост, представляващ „Офис 3“ със застроена площ 14,18 кв.м., находящ се на първи етаж в административна сграда с КИД 07079.831.1.39 (стар идентификатор: 07079.831.1.1) в пристанищен терминал „Росенец“, част от пристанище за обществен транспорт  Бургас“.
Прочети повече...
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